

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю
017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Навчально-наукового медичного інституту
Сумського державного університету

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» розроблена відповідно до місії і стратегії університету, з врахуванням тенденцій ринку праці і стандарту вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка (наказ Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 р. № 567.)

Програма спрямована на здобуття студентами навичок розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері фізичної культури і спорту або у процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів наук з фізичного виховання і спорту, та характеризується комплексністю та невизначеністю умов. ОПП базується як на сучасних теоріях, поняттях, результатах наукових досліджень, так і на узагальнені передової практики використання сучасної методології у сфері фізичної культури і спорту.

Необхідно відмітити особливість освітньої програми, яка спрямована на отримання високого рівня знань та практичних умінь у сфері фізичної культури і спорту з використанням матеріально-технічної бази навчально-наукового медичного інституту, унікальних спортивних споруд і обладнання, що орієнтує на постійний розвиток, у рамках якого можлива подальша професійна кар'єра. Потужна матеріально-технічна база закладу і залучення до реалізації ОПП провідних фахівців-практиків сфери фізичної культури і спорту беззаперечно сприяють формуванню у здобувачів необхідних фахових компетентностей для успішної професійної діяльності.

Запропоновані в програмі освітні компоненти достатньо раціонально підібрані і здатні забезпечити отримання зазначених програмних результатів навчання. Проходження виробничих практик циклу професійної підготовки та широкий спектр вибіркового дисциплін забезпечують якісну підготовку здобувачів.

В цілому позитивно оцінюючи освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, зазначимо наступні пропозиції:

- більш чітко сформулювати мету освітньої програми;
- переглянути придатність до працевлаштування випускників у відповідності до національного класифікатора України «Класифікатор професій ДК 003:2010» і прибрати таку посаду як «Фахівець із організації дозвілля», код КП 3414, через відсутність в ОПП ОК, здатних надавати необхідні знання для професійної реалізації на даній посаді;

- збільшити кількість кредитів на вивчення ОК 18 «Основи теорії та методики спортивної підготовки»;

- переглянути програмні результати за освітніми компонентами циклу фахової підготовки і узгодити їх з ЗК і ФК.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт», напрямку підготовки бакалаврів за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, містить всі необхідні структурні елементи, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері фізичної культури і спорту і може бути рекомендована для використання в освітньому процесі Навчально-наукового медичного інституту Сумського державного університету.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри біологічних основ
фізичного виховання, здоров'я і спорту
Національного університету
«Чернігівський колегіум» імені Т.Г. Шевченка»

Сергій ПРИЙМАК

